


تمارين
المحاضره الاولى
اولاً-  أوجد ناتج العمليات التالية:
1)8-6+3=5
2)-3+8-11=-6
3)5n+7n-n=11n
4)6m+3n-7m-2n= -m+n
5)6a2+3ab-4b2-8a2-5ab-5b2=-2a2-2ab-9b2
ثانياً- أوجد حاصل جمع المقادير الجبرية التالية:
1)5x+2y-z , 2x+3y-z , 2x-5y+7z=
9x+5z
2)4m-5n+6k , 10k-3m+4n , 2n-2m-k=
		-m+n+15k
3)2n+L+m , 4n-m , 7m-3L=
			6n-2L+7m
ثالثا- أوجد ناتج العمليات التاليه:
1)اطرح9x-2y من 5x-4y
-4x-2y             =
2)اطرح3a-8b+cمن 4a-6b+2c
a+2b+c            =
3)(3m+4n)-(7m-2n) 
=4m-6n             
4)(3a-7b)-(2a+5b)+(3a+8b)
=4a-4b              
انتهت تمارين المحاضره الاولى
المحاضره الثانيه 
اولا-أوجد ناتج مايلي:
1)4(7x+2y)=
28x+8y
2)3(4a-b)-2(a-5b)+4(a+b)=
14a+11b
3)y4 . y-2 . y7 +u-4 . u-3 . u7=
 y9+1
4)3-5 x 34 x 2-4 x 25 = 
⅔
5)7a(3+a)+5(2a-8)-2a(4-3a)=
13a2+23a-40
ثانيا- اوجد ناتج:
1)(c + 3d)(2c - d)=
2c2+ 5cd - 3d2
2) (2g+t)2=
4g2 + 4gt + t2
3) (3m -2n)2=
[bookmark: _GoBack]9m2 - 12mn +4n2
4) (x + 2y)2 + (2x – y2)=
5x2 + 5y2
5)(a + b)2 + (5a -2b)(3a-b)=
16a2 -9ab + 3b2
انتهت المحاضره الثانيه
بالتوفيق:ملكة بمملكتي



